

19 ИЮН 1953 . . . . .

Ленинград

Газета № . . . . .

## Памяти А. М. Горького

Вчера трудящиеся Ленинграда и области отметили 17-ю годовщину со дня смерти А. М. Горького.

В библиотеках, клубах, домах культуры открыты выставки, посвященные жизни и творчеству замечательного художника слова, проведены лекции на темы: «А. М. Горький — великий русский писатель», «А. М. Горький в борьбе за мир и демократию», «А. М. Горький и Московский Художественный академический театр» и другие. На летней площадке фабрики «Рабочий» для производственников была прочитана лекция на тему «А. М. Горький — основоположник советской литературы».

Большая книжно-иллюстративная выставка, посвященная А. М. Горькому, открыта в Публичной библиотеке имени М. Е. Салтыкова-Щедрина. Здесь широко представлены различные издания произведений писателя на языках народов нашей Родины, различных стран мира. Особый интерес представляет витрина, где собраны издания статей, очерков, памфлетов, запрещенных царской цензурой.

Во Дворце культуры имени Горького вчера состоялся большой тематический вечер. После доклада «А. М. Горький — основоположник советской литературы» был показан спектакль «Последние» в постановке самодеятельного театрального коллектива Дворца. Выборгский дом культуры провел утренники для детей Сталинского и Калининского районов на тему «А. М. Горький — детям».

На заседании в Институте русской литературы Академии наук СССР был заслушан доклад кандидата филологических наук К. Д. Муратовой «А. М. Горький о проблеме типического в литературе».

(ЛенТАСС)